MpunoxeHue
K npukasy MNAO «llpumopaBToTpaHC»
ot «06» anpenna 2022 ropa Ne

KANbKYNAUUA
CTOMMOCTU U3rOTOB/IEHUA OAHOMU KONUM AOKYMeHTa (dpopmar Ad)

Cocras paboTbi:

Bpems, 3aTpaueHHOe Ha KcepokonuposaHue 1 cTpaHuubl popmata A4 — 3 MUHYTDI

CpepHan 3apaboTHas nnata paboTHUKOB annapaTta ynpasneHua — 32 641 pybneit

CpeaHee konnyecTBo pabounx yacos 8 mecal, — 164, 4 yaca (164,4 x 60=9864 muHYT B mecaL)
PacueHka 1 munyTbl pabouero Bpemenn: 32 641/9864=3,31 pybna

BennunHa ocHoBHoIA 3apaboTHOM nnathi: 3,31 py6na x 3 MuHyTbI=9,93 pybneii

BennuuHa HaumcneHwnit Ha 3apaboTHyto nnaty: 9,93 x 30,2%=2,99 py6na

Croumoctb 6ymaru: 1 ynakoeka (500 nncros)=700 py6neii, 1 nnct=700/500=1,4 py6ab

CroumocTb KapTpuaKa:

usetHol — 3 (3 x 12 500 py6neit=37 500 py6neii) (pecypc 19 000 crpanuu, A4) 37500/19000=1,97 pybnb;
YepHo-6enbiit — 1 (10 000 py6neii) (pecypc 36 000 cTpanuu, A4) 10000/36000=0,28 pybnn

utoro: 1,97+0,28=2,25 pybna

3aTpaTbl Ha 3NEKTPOIHEPTUIO: MOLHOCTL X Tapud=1,5 kBT x 5,16 pybneii/kBT*uac=7,74 pybneii/uac
7,74/60=0,13 py6aa/munyTy; 0,13 x 3=0,39 py6na

AmMopTU3aLmA: He yuuTbIBaeTCA
HaknagHble pacxodbl: He yunTbiBaeTca

Uroro: 9,93+2,99+1,4+2,25+0,39=16 pybneit 96 Koneek.

HaumeHoBaHue cTaTby 3aTpat LleHa 3a aucT, pybau
OAHOCTOPOHHMIA ABYXCTOPOHHMA (+50%)
3apaboTHas nnata 9,93 14,9
CrpaxoBblie B3HOCHI 30,2% 2,99 4,48
Crommoctb 6ymaru 1,4 2,1
CTOMMOCTb TOHepa 2,25 3,37
INeKTpo3Heprua 0,39 0,59
UTOro 16,96 25,44




